



Об этом сообщают очевидцы, регулярно курсирующие маршрутом Горловка-Донецк.

Новый блок-пост организован с умом. В качестве заградительных материалов использованы бетонные блоки, а не автомобильные покрышки, на дороге расставлены противотанковые ежи.

Защищают блок-пост два БТРа. Один вкопан на разделительной полосе, его прикрывает баррикада из бетонных блоков, второй - на левой полосе проезжей части. Предполагается и третий БТР. Его пока нет, но место для его размещения подготовлено.

**"Горловский Медиа Портал"**